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У статті розкриваються тенденції науково-інформаційної діяль-
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Відділ преси, освіти та культури Посольства США в Києві
підтримує низку інформаційних центрів у різних регіонах Ук-
раїни. До цієї мережі входять Американська бібліотека в Києві,
27 центрів “Вікно в Америку” в різних областях України, а
також чотири центри “Вікно в Америку для майбутніх лідерів”
(Київ, Тернопіль, Миколаїв, Херсон). Центри “Вікно в Америку”
створені на основі партнерства між американським урядом та
українськими бібліотеками.

Центри “Вікно в Америку” відкриті з метою надання акту-
альної інформації про США та поповнення фондів бібліотек анг-
ломовними виданнями. Їхня місія полягає в сприянні
взаєморозумінню між народом США та України.

У центрах надають інформацію про США: історію, уряд, сус-
пільство та цінності; пропонують доступ до ресурсів Інтернету.
Вони також інформують про американські програми допомоги та
обміну, сприяють вивченню англійської мови. У кожному центрі
“Вікно в Америку” проводяться різноманітні заходи, мета яких –
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спілкування між українцями та американцями. Регулярні виступи
американських фахівців, працівників Посольства, науковців про-
грами Фулбрайт, добровольців Корпусу Миру та інших амери-
канських громадян сприяють покращенню взаєморозуміння між
американським та українським народами. 

(фото із сайту Посольства США в Україні: ua.usembassy.gov)

Центри вже продемонстрували свої можливості для задово-
лення потреб широкої української аудиторії. Вони стали осеред-
ками американської культури в Україні. Центри “Вікно в
Америку” організовують багато заходів – лекцій, семінарів, вікто-
рин, які надають можливість українцям більше дізнатися про Спо-
лучені Штати та вдосконалити знання англійської мови [5].

Полтавський центр «Вікно в Америку» є складовою частиною
Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки 
імені І. П. Котляревського із 2007 року [2]. За час свого функціону-
вання в центрі було реалізовано низку міжнародних культурно-ос-
вітніх проектів та програм спільно із відвідувачами центру,
волонтерами, громадянами США.

Працівники центру стали учасниками міжнародних конферен-
цій: Туркіна Олена – керівник центру, випускник програми Open
World (Ірондеквойт, Нью-Йорк, США 2009); учасник American
Spaces Workshop (Відень, Австрія, 2016); учасник Media Literacy
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For American Spaces (Київ, Україна, 2018). Білокур Ірина – коор-
динатор центру, учасник міжнародного тренінгу Let`s Work To-
gether on Library Advocacy (Будапешт, Угорщина, 2018).

Наразі пріоритетними напрямами науково-інформаційної ді-
яльності центру та Полтавської обласної універсальної наукової
бібліотеки імені І. П. Котляревського є сприяння Цілям Сталого
Розвитку 2016-2030, серед яких: подолання бідності, міцне здо-
ров’я, якісна освіта, гендерна рівність, інновації та інфраструк-
тура, зменшення нерівності, мир та справедливість, партнерство
заради стійкого розвитку.

Ініціаторами та учасниками міжнародного проекту "Роль
бібліо тек у реалізації Глобальних цілей сталого розвитку ООН до
2030 р." стала Українська бібліотечна асоціація (УБА) [6].

(Фотоіз сайтуОрганізації Об’єднаних Націй в Україні: http://un.org.ua)

Глобальні Цілі сталого розвитку були затверджені у 2015 році
на саміті ООН з питань сталого розвитку. Беручи до уваги принцип
"нікого не залишити осторонь" та використовуючи широкий
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спектр інформаційних, статистичних та аналітичних матеріалів,
була розроблена національна система ЦСР (86 завдань розвитку та
172 показники для моніторингу їх виконання) [7]. Прикладами
реалізації Цілей Розвитку є проекти, які безкоштовно діють на базі
полтавського центру «Вікно в Америку», серед яких:

«English Speaking Club» (клуби спілкування англійською-
мовою);
«Summer Camp WOA Poltava» (літній табір на базі центру);-
«Teen Press WOA Poltava» (факультатив для майбутніх-
журналістів);
«English for Media Literacy» (проекти зі сприяння медіа-
грамотності користувачів бібліотеки та центру);
«Мені Фіолетово» (проект із ґендерної рівності та протидії-
сімейному насиллю і булінгу у школі);
«Community Policing» - співпраця із поліцейськими в рам--
ках проекту від міжнародної організації IREX;
«Молодь обирає бізнес», співпраця із Обласним Молодіж--
ним Центром міста Полтава;
«Stop Corruptions» – призове місце відео роботи на кон--
курсі від ООН;
Сприяння академічній доброчесності.-

Більше про програми і проекти можна дізнатися на сторінці
Facebook центру «Вікно в Америку» та на сайті Бібліотеки [1];[4].
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